



УКРАЇНА
РОЗДІЛЬНЯНСЬКА МІСЬКА РАДА
ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ
XXXIII сесія VIII скликання
РІШЕННЯ

Про укладання договорів оренди землі

Відповідно до ст. 12, 33, 34, 124 Земельного кодексу України, п. 34 ч. 1 ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про оренду землі» та розглянувши звернення фізичних та юридичних осіб, щодо укладання договорів оренди землі сільськогосподарського призначення, враховуючи висновки та рекомендації постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, будівництва та адміністративно-територіального устрою, Роздільнянська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Укласти із гр. Росоловим Олексієм Володимировичем договір оренди землі на земельну ділянку площею 1,0000 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Чобручанський старостинський округ, за межами населених пунктів, строком до 30.09.2024 р.;

1.1 Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі із гр. Росоловим Олексієм Володимировичем на земельну ділянку площею 1,0000 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Чобручанський старостинський округ, за межами населених пунктів, строком до 30.09.2024 р.

2. Укласти із гр. Чернегою Володимиром Вікторовичем договір оренди землі на земельну ділянку площею 3,5000 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Чобручанський старостинський округ, за межами населених пунктів, строком до 30.09.2024 року;

2.1 Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі із гр. Чернегою Володимиром Вікторовичем на земельну ділянку площею 3,5000 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Чобручанський старостинський округ, за межами населених пунктів, строком до 30.09.2024 року.

3. Укласти із гр. Ємельяновим Василем Михайловичем договір оренди землі на земельну ділянку площею 2,0000 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Чобручанський старостинський округ, за межами населених пунктів, строком до 30.09.2024 року;

Виноградарський старостинський округ, за межами населених пунктів, строком до 30.09.2024 року

8.1 Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі із ТОВ СГП «ЗАРЯ-2010» на земельну ділянку площею 11,0700 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Виноградарський старостинський округ, за межами населених пунктів, строком до 30.09.2024 року.

9. Укласти із гр. Разан Іриною Анатоліївною договір оренди землі на земельну ділянку площею 11,0000 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Виноградарський старостинський округ, за межами населених пунктів, строком до 30.09.2024 року

9.1 Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі із гр. Разан Іриною Анатоліївною на земельну ділянку площею 11,0000 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Виноградарський старостинський округ, за межами населених пунктів, строком до 30.09.2024 року.

10. Укласти із ФОП Заборіною Тетяною Олександрівною договір оренди землі на земельну ділянку площею 11,1300 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Виноградарський старостинський округ, за межами населених пунктів, строком до 30.09.2024 року

10.1 Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі із ФОП Заборіною Тетяною Олександрівною на земельну ділянку площею 11,1300 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Виноградарський старостинський округ, за межами населених пунктів, строком до 30.09.2024 року.

11. Укласти із гр. Лазуром Русланом Вікторовичем договір оренди землі на земельну ділянку площею 3,6000 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Виноградарський старостинський округ, в межах населеного пункту с. Новодмитрівка Друга, строком до 30.09.2024 року

11.1 Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі із гр. Лазуром Русланом Вікторовичем на земельну ділянку площею 3,6000 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Виноградарський старостинський округ, в межах населеного пункту с. Новодмитрівка Друга, строком до 30.09.2024 року.

12. Укласти із гр. Тютюнником Максимом Володимировичем договір оренди землі на земельну ділянку площею 20,2588 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Калантаївський старостинський округ, за межами населених пунктів, строком до 30.09.2024 року

12.1 Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі із гр. Тютюнником Максимом Володимировичем на земельну ділянку площею 20,2588 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Калантаївський старостинський округ, за межами населених пунктів, строком до 30.09.2024 року.

- 28.** Укласти із гр. Параскевич Анною Федорівною договір оренди землі на земельну ділянку площею 20,0000 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Кошарський старостинський округ, за межами населених пунктів, строком до 30.09.2024 року
- 28.1** Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі із гр. Параскевич Анною Федорівною на земельну ділянку площею 20,0000 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Кошарський старостинський округ, за межами населених пунктів, строком до 30.09.2024 року.
- 29.** Укласти із гр.Козодоем Олегом Васильовичем договір оренди землі на земельну ділянку площею 2,0300 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Кошарський старостинський округ, за межами населених пунктів, строком до 30.09.2024 року
- 29.1** Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі із гр. Козодоем Олегом Васильовичем на земельну ділянку площею 2,0300 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Кошарський старостинський округ, за межами населених пунктів, строком до 30.09.2024 року.
- 30.** Укласти із гр. Чергуцою Галиною Миколаївною договір оренди землі на земельну ділянку площею 0,5000 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Кошарський старостинський округ, за межами населених пунктів, строком до 30.09.2024 року
- 30.1** Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі із гр. Чергуцою Галиною Миколаївною на земельну ділянку площею 0,5000 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Кошарський старостинський округ, за межами населених пунктів, строком до 30.09.2024 року.
- 31.** Укласти із гр. Бровчуком Олегом Васильовичем договір оренди землі на земельну ділянку площею 1,6500 га з цільовим призначенням: для сінокосіння і випасання худоби, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Кошарський старостинський округ, за межами населених пунктів, строком на 1 рік.
- 31.1** Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі із гр. Бровчуком Олегом Васильовичем на земельну ділянку площею 1,6500 га з цільовим призначенням: для сінокосіння і випасання худоби, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Кошарський старостинський округ, за межами населених пунктів, строком на 1 рік.
- 32.** Укласти із гр. Струк Володимиром Миколайовичем договір оренди землі на земельну ділянку площею 0,7317 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Кошарський старостинський округ, в межах села Кошари, строком на 1 рік.
- 32.1** Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі із гр. Струк Володимиром Миколайовичем на земельну ділянку площею 0,7317 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Кошарський старостинський округ, в межах села Кошари, строком на 1 рік.
- 33.** Укласти із гр. Козовякіним Миколою Володимировичем договір оренди землі на земельну ділянку площею 1,8000 га з цільовим призначенням: для сінокосіння і випасання худоби, що

сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Бецилівський старостинський округ, за межами населених пунктів, строком до 30.09.2024 року

38.1 Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі із гр. Козовякіним Віталієм Володимировичем на земельну ділянку площею 1,2000 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Бецилівський старостинський округ, за межами населених пунктів, строком до 30.09.2024 року.

39. Укласти із гр. Фодченком Андрієм Григоровичем договір оренди землі на земельну ділянку площею 0,8000 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Кам'янський старостинський округ, за межами населених пунктів, строком до 30.09.2024 року

39.1 Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі із гр. Фодченком Андрієм Григоровичем на земельну ділянку площею 0,8000 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Кам'янський старостинський округ, за межами населених пунктів, строком до 30.09.2024 року.

40. Укласти із гр. Маркевичем Віктором Михайловичем договір оренди землі на земельну ділянку площею 4,4000 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Кам'янський старостинський округ, за межами населених пунктів, строком до 30.09.2024 року

40.1 Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі із гр. Маркевичем Віктором Михайловичем на земельну ділянку площею 4,4000 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Кам'янський старостинський округ, за межами населених пунктів, строком до 30.09.2024 року.

41. Укласти із Кучерявою Людмилою Дмитрівною договір оренди землі на земельну ділянку площею 1,3300 га, з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Кам'янський старостинський округ строком до 30.09.2024;

41.1 Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі із Кучерявою Людмилою Дмитрівною на земельну ділянку площею 1,3300 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Кам'янський старостинський округ строком до 30.09.2024 рік.

42. Укласти із Чернишовим Сергієм Миколайовичем договір оренди землі на земельну ділянку площею 1,2500 га, з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Кам'янський старостинський округ строком до 30.09.2024;

42.1 Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі із Чернишовим Сергієм Миколайовичем на земельну ділянку площею 1,2500 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Кам'янський старостинський округ строком до 30.09.2024 рік.

43. Укласти із Єрьоменко Іваном Васильовичем договір оренди землі на земельну ділянку площею 0,8000 га, з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського

виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Кам'янський старостинський округ строком до 30.09.2024;

43.1 Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі із Єрмоєнко на земельну ділянку площею 0,8000 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Кам'янський старостинський округ строком до 30.09.2024 року.

44. Укласти із Шегодською Анною Сергіївною договір оренди землі на земельну ділянку площею 2,1300 га, з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Кам'янський старостинський округ строком до 30.09.2024;

44.1 Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі із Шегодською Анною Сергіївною на земельну ділянку площею 2,1300 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Кам'янський старостинський округ строком до 30.09.2024 рік.

45. Укласти із Капакли Іваном Григоровичем. договір оренди землі на земельну ділянку площею 2,0000 га, з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Кам'янський старостинський округ строком до 30.09.2024;

45.1 Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі із Капакли Іваном Григоровичем на земельну ділянку площею 2,0000 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Кам'янський старостинський округ строком до 30.09.2024 рік.

46. Укласти із ФГ Гацкан Ніною Степанівною. договір оренди землі на земельну ділянку площею 10,0000 га, з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Кам'янської старостинський округ строком до 30.09.2024;

46.1 Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі із ФГ Гацкан Ніною Степанівною на земельну ділянку площею 10,0000 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Кам'янський старостинський округ строком до 30.09.2024 рік.

47. Укласти із гр. Лазорем Дмитром Володимировичем договір оренди землі на земельну ділянку площею 1,50 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Єрміївський старостинський округ, строком до 30.09.2024 р;

47.1 Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі із гр. Лазор Дмитром Володимировичем договір оренди землі на земельну ділянку площею 1,50 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Єрміївський старостинський округ, строком до 30.09.2024 р.

48. Укласти із гр. Новацьким Михайлом Йосиповичем договір оренди землі на земельну ділянку площею 0,79 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, с. Єрміївка строком до 30.09.2024 р;

59. Укласти із гр. Кривенко Іриною Василівною договір оренди землі на земельну ділянку загальною площею 3,00 га з цільовим призначенням: для сінокосіння і випасання худоби, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Калантаївський старостинський округ, строком на 1 рік;

59.1 Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі із Кривенко Іриною Василівною договір оренди землі на земельну ділянку площею 3,00 га з цільовим призначенням: для сінокосіння і випасання худоби, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Єреміївський старостинський округ, строком на 1 рік.

60. Укласти із гр. Стояновим Віктором Костянтиновичем договір оренди землі на земельну ділянку загальною площею 2,4 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Калантаївський старостинський округ, с. Карпове, строком до 30.09.2024 р;

60.1 Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі із Стояновим Віктором Костянтиновичем договір оренди землі на земельну ділянку площею 2,4 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Калантаївський старостинський округ, с. Карпове, строком до 30.09.2024 р.

61. Укласти із гр. Дашковою Лілією Віталіївною договір оренди землі на земельну ділянку загальною площею 1,55 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Калантаївський старостинський округ, с. Карпове, строком до 30.09.2024 р;

61.1 Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі із Дашковою Лілією Віталіївною договір оренди землі на земельну ділянку площею 1,55 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Калантаївський старостинський округ, с. Карпове, строком до 30.09.2024 р.

62. Укласти із гр. Тулейбич Оксаною Андріївною договір оренди землі на земельну ділянку загальною площею 4,0 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Калантаївський старостинський округ, строком до 30.09.2024 р;

62.1 Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі із Тулейбич Оксаною Андріївною договір оренди землі на земельну ділянку площею 4,00 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Калантаївський старостинський округ, строком до 30.09.2024 р.

63. Укласти із гр. Фомінчуком Сергієм Михайловичем договір оренди землі на земельну ділянку площею 6,26 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Новоукраїнський старостинський округ, строком до 30.09.2024 р;

63.1. Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі із гр. Фомінчуком Сергієм Михайловичем договір оренди землі на земельну ділянку площею 6,26 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Новоукраїнський старостинський округ, строком до 30.09.2024 р.

ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що розташована на території Роздільнянської міської територіальної громади, Чобручанський старостинський округ (за межами населених пунктів), строком до 30.09.2024 р;

80. Укласти із гр. Железняк Людмилою Леонідівною договір оренди землі на земельну ділянку площею 0,1500 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, на території Роздільнянської міської територіальної громади Одеської області, с. Понятівка, провулок Тихий, строком до 30.09.2024 року;

80.1 Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі із гр. Железняк Людмилою Леонідівною на земельну ділянку площею 0,1500 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, на території Роздільнянської міської територіальної громади Одеської області, с. Понятівка, провулок Тихий, строком до 30.09.2024 року.

81. Укласти із гр. Лукович Юлією Петрівною договір оренди землі на земельну ділянку площею 0,2500 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, на території Роздільнянської міської територіальної громади Одеської області, с. Понятівка, вул. Лисенка, строком до 30.09.2024 року;

81.1 Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі із гр. Лукович Юлією Петрівною на земельну ділянку площею 0,2500 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, на території Роздільнянської міської територіальної громади Одеської області, с. Понятівка, вул. Лисенка, строком до 30.09.2024 року.

82. Укласти із гр. Бондаренко Сергієм Миколайовичем договір оренди землі на земельну ділянку площею 5,0000 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, на території Роздільнянської міської територіальної громади Одеської області, Понятівський старостинський округ, за межами населених пунктів, строком до 30.09.2024 року;

82.1 Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі із гр. Бондаренко Сергієм Миколайовичем на земельну ділянку площею 5,0000 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, на території Роздільнянської міської територіальної громади Одеської області, Понятівський старостинський округ, за межами населених пунктів, строком до 30.09.2024 року.

83. Укласти із гр. Бондаренко Сергієм Миколайовичем договір оренди землі на земельну ділянку площею 2,5000 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, на території Роздільнянської міської територіальної громади Одеської області, Понятівський старостинський округ, за межами населених пунктів, строком до 30.09.2024 року;

83.1 Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі із гр. Бондаренко Сергієм Миколайовичем на земельну ділянку площею 2,5000 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, на території Роздільнянської міської територіальної громади Одеської області, Понятівський старостинський округ, за межами населених пунктів, строком до 30.09.2024 року.

84. Укласти із гр. Атраховою Раїсою Михайлівною договір оренди землі на земельну ділянку площею 0,2000 га з цільовим призначенням: для сінокосіння і випасання худоби, на території Роздільнянської міської територіальної громади Одеської області, с. Балкове, строком на 1 рік;

84.1 Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі із гр. Атраховою Раїсою Михайлівною на земельну ділянку площею 0,2000 га з цільовим призначенням: для сінокосіння і випасання худоби, на території Роздільнянської міської територіальної громади Одеської області, с. Балкове, строком на 1 рік.

85. Укласти із ТОВ «КОМПЛЕКС-АВТО» в особі директора Пономаренко Руслана Олеговича договір оренди землі на земельну ділянку площею 7,2095 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, на території Роздільнянської міської територіальної громади Одеської області, Бецилівський старостинський округ, за межами населених пунктів, строком до 30.09.2024 року;

85.1 Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі із ТОВ «КОМПЛЕКС–АВТО» в особі директора Пономаренко Руслана Олеговича на земельну ділянку площею 7,2095 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, на території Роздільнянської міської територіальної громади Одеської області, Бецилівський старостинський округ, за межами населених пунктів, строком до 30.09.2024 року.

86. Укласти із С(Ф)Г «Топаз» в особі керівника Медвідя Миколи Михайловича договір оренди землі на земельну ділянку площею 5,1800 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, на території Роздільнянської міської територіальної громади Одеської області, Бецилівський старостинський округ, за межами населених пунктів, строком до 30.09.2024 року;

86.1 Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі із С(Ф)Г «Топаз» в особі керівника Медвідя Миколи Михайловича на земельну ділянку площею 5,1800 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, на території Роздільнянської міської територіальної громади Одеської області, Бецилівський старостинський округ, за межами населених пунктів, строком до 30.09.2024 року.

87. Укласти із ТОВ «Злагода і К» в особі керівника Матковської Катерини Михайлівни договір оренди землі на земельну ділянку площею 23,4800 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, на території Роздільнянської міської територіальної громади Одеської області, Кошарський старостинський округ, за межами населених пунктів, строком до 30.09.2024 року;

87.1 Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі із ТОВ «Злагода і К» в особі керівника Матковської Катерини Михайлівни на земельну ділянку площею 23,4800 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, на території Роздільнянської міської територіальної громади Одеської області, Кошарський старостинський округ, за межами населених пунктів, строком до 30.09.2024 року.

88. Укласти із гр. Бекчію Світланою Володимирівною договір оренди землі на земельну ділянку площею 0,1500 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, на території Роздільнянської міської територіальної громади Одеської області, с. Кошари, вул. Степова, строком до 30.09.2024 року;

88.1 Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі із гр. Бекчію Світланою Володимирівною на земельну ділянку площею 0,1500 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, на території Роздільнянської міської територіальної громади Одеської області, с. Кошари, вул. Степова, строком до 30.09.2024 року.

89. Укласти із гр. Могильницьким Олегом Івановичем договір оренди землі на земельну ділянку площею 1,8300 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, на території Роздільнянської міської територіальної громади Одеської області, Кошарський старостинський округ, за межами населених пунктів, строком до 30.09.2024 року;

89.1 Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі із гр.

Могильницьким Олегом Івановичем на земельну ділянку площею 1,8300 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, на території Роздільнянської міської територіальної громади Одеської області, Кошарський старостинський округ, за межами населених пунктів, строком до 30.09.2024 року.

90. Укласти із гр. Марченко Ларисою Валентинівною договір оренди землі на земельну ділянку площею 1,1400 га з цільовим призначенням: для сінокосіння і випасання худоби, на території Роздільнянської міської територіальної громади Одеської області, Кошарський старостинський округ (за межами населених пунктів), строком на 1 рік;

90.1 Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі із гр. Марченко Ларисою Валентинівною на земельну ділянку площею 1,1400 га з цільовим призначенням: для сінокосіння і випасання худоби, на території Роздільнянської міської територіальної громади Одеської області, Кошарський старостинський округ (за межами населених пунктів), строком на 1 рік.

91. Укласти із гр. Лазорем Дмитром Володимировичем договір оренди землі на земельну ділянку площею 5,4000 га з цільовим призначенням: для сінокосіння і випасання худоби: 4,4000 га на території Роздільнянської міської територіальної громади Одеської області, Калантаївський старостинський округ, за межами населених пунктів та 1,0000 га на території Роздільнянської міської територіальної громади Одеської області, Єреміївський старостинський округ, за межами населених пунктів строком на 1 рік

91.1 Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі із гр. Лазорем Дмитром Володимировичем на земельну ділянку площею 5,4000 га з цільовим призначенням: для сінокосіння і випасання худоби: 4,4000 га на території Роздільнянської міської територіальної громади Одеської області, Калантаївський старостинський округ, за межами населених пунктів, та 1,0000 га на території Роздільнянської міської територіальної громади Одеської області, Єреміївський старостинський округ, за межами населених пунктів строком на 1 рік.

92. Укласти із гр. Лазорем Дмитром Володимировичем договір оренди землі на земельну ділянку площею 3,3567 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, на території Роздільнянської міської територіальної громади Одеської області, Калантаївський старостинський округ, за межами населених пунктів, строком до 30.09.2024 року;

92.1 Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі із гр. Лазорем Дмитром Володимировичем на земельну ділянку площею 3,3567 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, на території Роздільнянської міської територіальної громади Одеської області, Калантаївський старостинський округ, за межами населених пунктів, строком до 30.09.2024 року.

93. Укласти із ФОП Зеляско Миколаю Івановичем договір оренди землі на земельну ділянку площею 13,0200 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, на території Роздільнянської міської територіальної громади Одеської області, Калантаївський старостинський округ, за межами населених пунктів, строком до 30.09.2024 року;

93.1 Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі із ФОП Зеляско Миколаю Івановичем на земельну ділянку площею 13,0200 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, на території Роздільнянської міської територіальної громади Одеської області, Калантаївський старостинський округ, за межами населених пунктів, строком до 30.09.2024 року.

94. Укласти із гр. Павленко Володимиром Сергійовичем договір оренди землі на земельну ділянку площею 0,7300 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, на території Роздільнянської міської територіальної

громади Одеської області, Кам'янський старостинський округ, за межами населених пунктів, строком до 30.09.2024 року;

94.1 Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі із гр. Павленко Володимиром Сергійовичем на земельну ділянку площею 0,7300 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, на території Роздільнянської міської територіальної громади Одеської області, Кам'янський старостинський округ, за межами населених пунктів, строком до 30.09.2024 року.

95. Укласти із гр. Протопопенко Іриною Миколаївною договір оренди землі на земельну ділянку площею 1,6000 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, на території Роздільнянської міської територіальної громади Одеської області, Кам'янський старостинський округ, за межами населених пунктів, строком до 30.09.2024 року;

95.1 Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі із гр. Протопопенко Іриною Миколаївною на земельну ділянку площею 1,6000 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, на території Роздільнянської міської територіальної громади Одеської області, Кам'янський старостинський округ, за межами населених пунктів, строком до 30.09.2024 року.

96. Укласти із гр. Соловійовим Віктором Миколайовичем договір оренди землі на земельну ділянку площею 0,3800 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, на території Роздільнянської міської територіальної громади Одеської області, Кам'янський старостинський округ, за межами населених пунктів, строком до 30.09.2024 року;

96.1 Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі із гр. Соловійовим Віктором Миколайовичем на земельну ділянку площею 0,3800 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, на території Роздільнянської міської територіальної громади Одеської області, Кам'янський старостинський округ, за межами населених пунктів, строком до 30.09.2024 року.

97. Укласти із гр. Чеботар Олегом Сергійовичем договір оренди землі на земельну ділянку площею 0,1800 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, на території Роздільнянської міської територіальної громади Одеської області, с. Кам'янка, вул.Агрономічна,36, строком до 30.09.2024 року;

97.1 Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі із гр. Чеботар Олегом Сергійовичем на земельну ділянку площею 0,1800 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, на території Роздільнянської міської територіальної громади Одеської області, с. Кам'янка, вул.Агрономічна,36, строком до 30.09.2024 року.

98. Укласти із гр. Подорожнюком Олегом Вікторовичем договір оренди землі на земельну ділянку площею 2,0000 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, на території Роздільнянської міської територіальної громади Одеської області, Єреміївський старостинський округ, за межами населених пунктів, строком до 30.09.2024 року;

98.1 Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі із гр. Подорожнюком Олегом Вікторовичем на земельну ділянку площею 2,0000 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, на території Роздільнянської міської територіальної громади Одеської області, Єреміївський старостинський округ, за межами населених пунктів, строком до 30.09.2024 року.

99. Укласти із гр. Трухіним Віталієм Аврамовичем договір оренди землі на земельну ділянку площею 2,0000 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського

виробництва, на території Роздільнянської міської територіальної громади Одеської області, с. Карпівка, вул. Новокуртівська, строком до 30.09.2024 року;

99.1 Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі із гр. Трухіним Віталієм Аврамовичем на земельну ділянку площею 2,0000 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, на території Роздільнянської міської територіальної громади Одеської області, с. Карпівка, вул. Новокуртівська, строком до 30.09.2024 року.

100. Укласти із ТОВ «АГРОВІТОКС» в особі директора Подкопалова Віталія Леонідовича договір оренди землі на земельну ділянку площею 51,8000 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, на території Роздільнянської міської територіальної громади Одеської області, Новоукраїнський старостинський округ, за межами населених пунктів, строком до 30.09.2024 року;

100.1 Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі із ТОВ «АГРОВІТОКС» в особі директора Подкопалова Віталія Леонідовича на земельну ділянку площею 51,8000 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, на території Роздільнянської міської територіальної громади Одеської області, Новоукраїнський старостинський округ, за межами населених пунктів, строком до 30.09.2024 року.

101. Укласти із гр. Сташевською Наталею Василівною договір оренди землі на земельну ділянку площею 0,5000 га з цільовим призначенням: для сінокосіння і випасання худоби, на території Роздільнянської міської територіальної громади Одеської області, с. Новоукраїнка, провулок Степовий, строком на 1 рік;

101.1 Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі із гр. Сташевською Наталею Василівною на земельну ділянку площею 0,5000 га з цільовим призначенням: для сінокосіння і випасання худоби, на території Роздільнянської міської територіальної громади Одеської області, с. Петро-Євдокіївка, строком на 1 рік.

102. Укласти із гр. Штьопу Тетяною Миколаївною договір оренди землі на земельну ділянку площею 0,3800 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, на території Роздільнянської міської територіальної громади Одеської області, с. Петро-Євдокіївка, строком до 30.09.2024 року;

102.1 Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі із гр. Штьопу Тетяною Миколаївною на земельну ділянку площею 0,3800 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, на території Роздільнянської міської територіальної громади Одеської області, с. Петро-Євдокіївка, строком до 30.09.2024 року.

103. Укласти із гр. Писаревською Іриною Анатоліївною договір оренди землі на земельну ділянку площею 0,0600 га з цільовим призначенням: для городництва, на території Роздільнянської міської територіальної громади Одеської області, м. Роздільна, вул. Тираспольська, 37Б, строком на 1 рік;

103.1 Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі із гр. Писаревською Іриною Анатоліївною на земельну ділянку площею 0,0600 га з цільовим призначенням: для городництва, на території Роздільнянської міської територіальної громади Одеської області, м. Роздільна, вул. Тираспольська, 37Б, строком на 1 рік.

104. Укласти із гр. Волощенко Русланом Миколайовичем договір оренди землі на земельну ділянку площею 2,0000 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, на території Роздільнянської міської територіальної громади Одеської області, Чобручанський старостинський округ, за межами населених пунктів, строком до 30.09.2024 року;

104.1 Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі із гр. Волощенко Русланом Миколайовичем на земельну ділянку площею 2,0000 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, на території Роздільнянської міської територіальної громади Одеської області, Чобручанський старостинський округ, за межами населених пунктів, строком до 30.09.2024 року.

105. Укласти із гр. Волощенко Русланом Миколайовичем договір оренди землі на земельну ділянку площею 0,5000 га з цільовим призначенням: для іншого сільськогосподарського призначення, на території Роздільнянської міської територіальної громади Одеської області, Чобручанський старостинський округ, за межами населених пунктів, строком на 1 рік;

105.1 Доручити Роздільнянському міському голові Шовкалюку Валерію Олександровичу підписати від імені Роздільнянської міської ради Одеської області договір оренди землі із гр. Волощенко Русланом Миколайовичем на земельну ділянку площею 0,5000 га з цільовим призначенням: для іншого сільськогосподарського призначення, на території Роздільнянської міської територіальної громади Одеської області, Чобручанський старостинський округ, за межами населених пунктів, строком на 1 рік.

106. Відмовити гр. Маркевичу Віктору Михайловичу в укладанні договору оренди землі на земельну ділянку площею 4,0100 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, на території Роздільнянської міської територіальної громади Одеської області, Бецилівський старостинський округ, за межами населених пунктів, у зв'язку з тим, що бажана земельна ділянка само заліснена і є землями загального користування.

107. Відмовити ТОВ «Злагода і К» в укладанні договору оренди землі на земельну ділянку площею 6,0000 га з цільовим призначенням: для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, на території Роздільнянської міської територіальної громади Одеської області, Кошарський старостинський округ, за межами населених пунктів, у зв'язку з тим, що на бажану земельну ділянку укладається договір з особою, яка звернулась з даного питання раніше.

Міський голова

Валерій ШОВКАЛЮК

12 жовтня 2023 року

№3479-VIII